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ATA DA 9ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO INTERCÂMARAS – GT ILHAS FLUVIAIS 

 

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e cinco minutos, na 
sala  virtual através de videoconferência – via Microsoft Teams, teve início a 9ª Reunião do Grupo de 
Trabalho Intercâmaras Ilhas Fluviais - GT Ilhas Fluviais. O Sr. Patrick Heimadam, coordenador do Grupo 
de Trabalho, iniciou o debate do item de pauta da reunião, conforme descrito a seguir.  

Participantes da 9ª Reunião do Grupo de Trabalho Intercâmaras - GT Ilhas Fluviais 

Alex  Cardoso Pereira (AGEDOCE), Ana Clara Lopes (Prefeitura de Aimorés),  Bruno Augusto de 
Rezende (AGEDOCE), Fabiano Alves(AGEDOCE), Fábio de Alcântara Fonseca (IEF), Gabriel Correa 
Kruschewsky (Fundação Renova), Josemar Ramos (Ibama - CT-GRSA), Juliana Silva Bitencourt 
(Fundação Renova), Letícia Gomes (Flacso), Mauricio Kowarick (Fundação Renova), Patrick 
Hemaidam (IEMA – CT-Flor), Rildo de Paula (Fundação Renova), Sérgio Ferreira Lima Filho (Fundação 
Renova), Thais Cristina (Fundação Renova) e Thiago Larangeira De Oliveira (Fundação Renova) 

1)  Aprovação das Atas das Reuniões de nº 7 e 8 do GT Intercâmaras Ilhas Fluviais;  

Discussão Após consulta aos membros, as atas foram aprovadas sem objeções. 

2)  Apresentação do refino do estudo de estimativa com a inclusão das fontes de dados e 
metodologia da análise dos dados; 

 

 

 

 

 

 

Discussão 

O Sr. Patrick Hemaidam, coordenador do GT Ilhas Fluviais, iniciou solicitando a 
apresentação de todos os participantes, e em seguida agradeceu a participação dos 
presentes. Posteriormente, informou que o objetivo da reunião seria a apresentação 
dos itens de pautas, pela Fundação Renova.  

O Sr. Sérgio Ferreira Lima Filho, representante da Fundação Renova, informou que 
conversaram internamente sobre as apresentações dos itens de pauta e no 
entendimento da equipe, a pauta que cabe a apresentação pela Fundação Renova, 
seria somente o item 2. Destacou que sobre os itens 3 e 4, devem ficar a cargo do 
Grupo de trabalho. Ressaltou que se encontram na 9ª reunião do GT, trazendo as 
informações necessárias para subsídio e formatação da resposta do Parecer.  

A Sra. Thais Cristina, representante da Fundação Renova, compartilhou em tela e 
iniciou a apresentação do refino do estudo de estimativa com a inclusão das fontes de 
dados e metodologia da análise dos dados. 

O Sr. Patrick Hemaidam, coordenador do GT Ilhas Fluviais, informou que iniciou o 
esboço da Nota Técnica Intercâmaras, expôs seu entendimento relativo ao 
encaminhamento da 8ª Reunião do GT, onde a Fundação Renova procederia 
inicialmente a resposta do item 4. Contudo, disponibilizará a minuta da Nota Técnica, 
através de link do Google Drive, para a construção conjunta através do GT, finalizando 
de forma objetiva com a colaboração de todos.  

Após considerações finais, foram alinhados os encaminhamentos entre os integrantes.  

Encaminha
mento 

E-9-1 – Disponibilização de minuta de Nota Técnica, através de link do Google Drive, 
para construção conjunta, com as contribuições de todos os integrantes  do GT. 
Responsável: Coordenação do GT Intercâmaras Ilhas Fluviais. Prazo: 14/07/2022. 

Encaminha
mento 

E-9-2 – Agendamento de reunião do GT, para a finalização e aprovação da Nota 
Técnica, tendo sido prevista sua apresentação na próxima reunião ordinária da Câmara 
Técnica de Restauração Florestal e Produção de Água. Responsável: Integrantes do GT 
Intercâmaras Ilhas Fluviais. Prazo: 05/08/2022. 
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 3)  Apresentar a elaboração inicial da resposta ao item 4 do Parecer nº 164/2021 do IAJ -AGU, 
considerando a realização dos itens 2 e 3;  

Discussão Não houve apresentação e discussão do item de pauta.  

4) Elaboração da resposta do item 1 do Parecer nº 164/2021 do IAJ-AGU. 

Discussão Não houve apresentação e discussão do item de pauta.  

Finalmente, o Sr. Patrick Hemaidam, agradeceu a presença de todos. A 9ª Reunião do Grupo de 
Trabalho Intercâmaras Ilhas Fluviais encerrou-se às nove horas e vinte e seis minutos. 

 

 

Ata aprovada por todos os presentes na 11ª Reunião do Grupo de Trabalho Intercâmaras Ilhas 
Fluviais, no dia 15 de Setembro de 2022.  

 

 

 

 

 

Patrick Calatroni Hemaidam 

Coordenação do GT Intercâmaras Ilhas Fluviais  
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ASSINATURA
Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

PATRICK CALATRONI HEMAIDAM
AGENTE DE DESENVOLVIMENTO AMB. E REC. HIDRI. - DT

CTECAD - IEMA - GOVES
assinado em 19/09/2022 13:56:33 -03:00

INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO
Documento capturado em 19/09/2022 13:56:33 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por PATRICK CALATRONI HEMAIDAM (AGENTE DE DESENVOLVIMENTO AMB. E REC. HIDRI. - DT - CTECAD - IEMA - 
GOVES)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL
 
A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: https://e-docs.es.gov.br/d/2022-7S84HL
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